

	<p>Объекты: Доріжка вишита</p> <p>Музеи: Ківерцівський краєзнавчий музей Незалежності, 24 45200 Ківерці +38(050)7328945 o.syshchuk@gmail.com</p> <p>Собрания: Декоративно-ужиткове мистецтво</p> <p>Инвентарный номер: 2255</p>
--	---

Описание

Доріжка прямокутної форми, виготовлена з перкалю білого кольору. По цілому виробу присутнє забруднення. По всьому периметру обрамлена фіолетовою смугою з зубчиками. Горизонтально розмістився орнамент доріжки. Орнамент у вигляді горизонтально розміщеного ромба, який утворений з менших ромбиків коричневого кольору. По центру фігури тягнеться кручена гілка зеленого кольору, на якій в різні сторони витягуються червоно-лілові бруньки квітів, а посередині гілочки: дві пишні квітки червоно-багряного кольору; права - приопущена до низу, ліва - дивиться вгору, між цими двома квітками, вертикально розміщено зелену гілочку з двома дрібними блакитного кольору квітками, а на кінцях гілки, як зверху, так і знизу бруньки блакитного і лілового кольору.

По бокам дотичний до фігури ще один орнамент, він схожий між собою. Зліва зображено зелену гілочку з листочками на якій розміщено дві пишні квітки і оточені вони дрібнішими квітами. Догори свою шапочку припідняла жовта квіточка з гострими пелюсточками; під нею, нахилила свою шапочку до низу ще одна пишна квіточка червоно-рожевого кольору. Біля квітів розкинулось п'ять бруньок: три на одній і тій самій гілочці - над жовтою квіткою, одна - збоку, біля жовтої, ще одна - біля червоно-рожевої. Усі бруньки квітів червоно-рожевого кольору. А дрібні квіточки блакитного кольору.

З правого боку ідентична гілочка попередній і теж дотична фігурі. Пишна червоно-рожева квітка дивиться вгору, а шапочка жовтої квітки приопущена до низу. Оточені шапочки квітів червоно-рожевими бруньками, а збоку їх обрамлюють знову ж таки дрібні квіти блакитного кольору.

Рік створення: 50-ті роки ХХ ст., Ківерцівщина.

Дарунок: Г.С.Слатініної (районний будинок культури), місто Ківерці.

Базовые данные

Материал/Техника:

Перкаль/Вишивка

Размеры:

81*31,5 см.

Ключевые слова

- ремесло